

# 阿拉善职业技术学院培训部

## 简 讯

第 63 期

2021 年 6 月 1 日

---

### 培训部党支部组织参加阿左旗六校 “初心永驻 红心向党”庆祝六一儿童节 主题活动

2021 年 5 月 31 日上午，培训部党支部与党政办党支部、继教学院党支部一同参加阿左旗六校“初心永驻 红心向党”庆祝六一儿童节主题活动。学院副院长李有胜、党政办主任李春阳、培训部党总支书记越磊和三个支部的党员们一起参加了此次活动。大家带上红领巾与阿左旗六校 1000 余名少先队员和老师們一起奏唱国歌、倾听少先队员宣誓、观看少先队员入队仪式、武术表演、合唱和表彰奖励活动。本次活动中，还举行了阿拉善职业学院“电大书屋”揭牌仪式，向阿左旗六校捐赠价值近 8 万元的图书，鼓励少年儿童多读书、读好书，励志成为社会主义建设的接班人。

习近平总书记指出：“当代中国少年儿童既是实现第一个百年奋斗目标的经历者、见证者，更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望广大少年儿童刻苦学习知识，坚定理想信念，磨练坚强意志，锻炼强健体魄，为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着”。党员们在全党开展党史学习教育的今天，参加这样一次活动意义重大，感慨千万。在感谢阿左旗六校老师们的辛勤栽培的同时，感到从小培养少年儿童的热爱党、热爱祖国、热爱社会主义制度的教育是多么伟大、多么艰巨、又是多么幸福的一件事。也激起了大家满满的少年回忆，感谢共产党的培养教育之恩情，跟党走过了半个世纪的光辉人生，实现着我们儿时的少先队员誓言和梦想。



图为阿左旗六校庆祝六一儿童节升国旗仪式



图为阿左旗六校少先队员们向少先队队旗宣誓



图为阿左旗六校少先队员们合唱歌曲“听我说 谢谢你”